



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

просп. Перемоги, 14, м. Київ, 01135, тел./факс: (044) 351-56-92, тел. (044) 351-54-01

E-mail: vdz@avia.gov.ua, сайт: www.avia.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37536026

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму
з підготовки докторів філософії за спеціальністю 281 Публічне
управління та адміністрування

В умовах соціально-політичних змін в Україні, назріла нагальна потреба у професійній підготовці висококваліфікованих, відповідальних кадрів для публічного управління в авіаційній галузі, спроможних розробляти і реалізовувати державну політику; творчо, ефективно й результативно виконувати управлінські функції та надавати адміністративні послуги, сприяти інноваційним процесам у суспільстві, загалом, та розвитку авіаційної галузі, зокрема.

Програма з підготовки докторів філософії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування є відтворення інтелектуального потенціалу держави шляхом підготовки висококваліфікованих на національному та міжнародному рівнях наукових кадрів з публічного управління та адміністрування для наукових та освітніх установ у галузі публічного управління та адміністрування, органів державної влади та місцевого самоврядування, організаціях різного рівня через генерацію нових знань та інноваційних ідей на основі інтеграції та інтернаціоналізації освіти, досліджень і практики, а також формування у здобувачів вищої освіти (аспірантів) цінностей фаховості, прозорості, чесності та відкритості, соціальної відповідальності за результати наукової та науково-педагогічної діяльності перед суспільством, принципів міждисциплінарного підходу, розвитку і трансферу наукових досліджень.

Разом з тим, сучасні виклики глобалізованого світу спонукають до динамізації авіаційної галузі на всіх рівнях (світовому, міжнародному, національному) із забезпеченням функціональності системи реалізації принципів суспільного розвитку країни, що обґрунтовує доцільність підготовки фахівців з публічного управління та адміністрування для забезпечення системної роботи авіаційно-космічної галузі.

Кафедра публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту неперервної освіти Національного авіаційного університету має досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки магістрів з публічного управління та адміністрування.

Рецензована освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування розроблена кафедрою публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту неперервної освіти НАУ після консультацій із науковцями, представниками Міжнародної організації цивільної авіації (ІКАО) – Інститут ІКАО, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань публічного управління та адміністрування.

Навчальний план з підготовки докторів філософії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування повністю відповідає завданням програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки докторів філософії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування і направлені на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Перший заступник Голови
Державіаслужби

Сергій КОРШУК